

BOLETIN ECLESIASTICO

DEL

ARZOBISPADO DE TOLEDO.

MINISTERIO DE GRACIA Y JUSTICIA.

Circular.

La frecuencia con que, ya por voluntad de los testadores, ya por disposición de las familias respectivas, son conducidos los cadáveres para su inhumación á puntos distintos y á veces lejanos del en que ocurriera el fallecimiento, y los cuantiosos gastos á que dichas traslaciones han dado lugar, por vía de derechos á favor de las iglesias parroquiales cuyo territorio cruzan, han llamado la atención de S. M. la Reina (Q. D. G.), é impulsado su real ánimo á disponer que desde luego cesen semejantes exacciones, sean cualesquiera su nombre y aplicación, excepto siempre el caso en que al finado se hicieran exequias en los pueblos del tránsito.

De Real orden lo digo á V. S. I. para su inteligencia y cumplimiento. Dios guarde á V. S. I. muchos años. Madrid 18 de abril de 1855.—Aguirre.—Señor Obispo de...

NOTICIAS RELIGIOSAS.

Hé aquí la relación que hacen desde Aranjuez de la función que allí tuvo lugar el último domingo:

«Hoy hemos tenido el gusto de presenciar en este Real sitio, todavía poco favorecido por la gente de Madrid, una hermosa solemnidad, imponente y tierna al mismo tiempo. La circunstancia de no haber sido anunciada con pompa, su falta de aparato, y para decirlo de una vez, el carácter de espontaneidad que la ha distinguido, han hecho realzar más y más su verdadera grandeza: no era una función oficial; parecía una fiesta de familia. Hablo á Vds. de la traslación verificada hoy procesionalmente desde la iglesia de San Antonio á la Real capilla, del cuerpo de San Félix mártir, que Su Santidad ha enviado recientemente de regalo á nuestra piadosa reina.—Ya saben Vds. que hace pocos días llegó al Sitio esta preciosa reliquia, preciosa entre otros motivos por su admirable estado de conservación: traída de Roma por el señor cardenal arzobispo de Toledo, encargado de presentarla á S. M. en nombre del Santo Padre, había sido depositada provisional-